
 
 

 

 

 

 
 

 

 

Анализ анкетирования  
«Выявление удовлетворенности родителей  

работой "Отделения дошкольного  

образования детей"  (далее ОДОД) 
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В анонимном анкетировании приняли участие 34 семьи, что составило 

65,3 % от общего числа родителей воспитанников ОДОД и обеспечивает 

высокую степень объективности полученной информации.  Анализ 

анкетирования позволяет утверждать, что высокие оценки детский сад 

получил по всем параметрам, что объясняется целенаправленной работой 

педагогического коллектива во всех направлениях.  

 

По традиции вопросы в анкете были и для родителей и для детей.  

 
 

1) ВОПРОС  для родителя:  

 
 

 

2)  ВОПРОС для родителя:  

 

 
 

1) да 94, 1 % - 32 человека 

2) нет  0 %   - 0 человек 

3) не всегда 5, 9 % - 2 человека 



 
 

 

 
 

3) ВОПРОС для родителя: 

 

 
 

4) ВОПРОС для родителя:  

 

 
 
 

 

 

 

1) да 97, 1 % - 33 человека 

2) нет  0 %   - 0 человек 

3) не всегда 2, 9 % - 1 человек 

1) с удовольствием 85,3 % - 29 человек 

2) иногда с удовольствием, иногда нет  14, 7 %   - 5 человек 

3) не любит ходить в детский сад 0 % - 0 человек 

1) да 82,4 % - 28 человек 

2) нет  0 %   - 0 человек 

3) не всегда 17,6  % - 6 человек 



 
 

 

 

5) ВОПРОС для родителя и ребенка:  

 

Какие занятия в детском саду тебе нравятся больше всего? 

 

 

6) ВОПРОС для родителя и ребенка:  

 
Какие занятия тебе не нравятся в детском саду? 

 
 

 

7) ВОПРОС для ребенка:  

Любимое блюдо ребенка в детском саду? 

 

 

 

8) ВОПРОС для ребенка:  
Нелюбимое блюдо ребенка в детском саду?  

 

 

9) ВОПРОС для ребенка и родителя: 

Все занятия 26,6 % - 44,1 человек  

Рисование 35% - 12  человек 

Лепка  5,8  % -  2 человека 

Музыка  38,2 % -  13 человек 

Ритмика 41,7 % - 14  человек 

Физкультура 52,9 % - 18 человек 

Таких нет 82,3 % - 28 человек 

Математика  29,4  % - 10  человек 

Чтение  2,9 %- 1 человек 

Все нравится 17,6  % - 6 человек 

Запеканка  47 % - 16  человек 

Борщ  5,8 % -  2 человека 

Каша 14,7 % -  5 человек 

Булочка 35,2  %  - 12 человек 

Каша манная 23,5  %  - 8 человек 

Пюре с котлетой 8,8 % - 3 человека 

Суп 8,8 % - 3 человека 

Такого нет 23,5  % - 8 человек 

Рассольник 11,7   % - 4 человека 

Овощи 23.5 % -  8 человек 

Рыба 23,5  % -  8 человек 

Омлет 2,9 % - 1 человек 

Рис 2,9 %  - 1 человек 

Свекла 8,8 % - 3 человека 



 
 

 

 Какие мероприятия (праздники) запомнились больше всего? 

 

 

 
 

 
 
 

 

Кукольные спектакли 44,1  % - 15 человек 

Праздник обезьян 73,5    % - 25  человек 

Новый Год 88,2  % -  30 человек 

8 марта 52,9 % -  18  человек 

Масленица 73,5  % - 25  человек 

Спортивный праздник 38,2 %  - 13 человек 

День Космонавтики 8,8 % - 3 человека 


	Анализ анкетирования

